

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

Kl.	Punkter på dagsorden	O/D/B	Bilag / uddybning	Referat
17:00	Valgmøde			<p>På mødet mødte 3 interesserede forældre op. Dertil kommer 2 forældre, som tidligere har meldt deres kandidatur.</p> <p>Torsdag d. 29/9 er sidste dag for kandidatopstilling. Hvis flere opstiller end dem, vi har plads til i bestyrelsen, vil der blive valg i uge 40 og 41, hvor de opstillede skal lave inputs til valgmaterialiet.</p>
17:40	Spisning			
18:00	Kort nyt fra <ul style="list-style-type: none">• Elevråd• Skole• SFO• Nyt fra formand• Nyt fra medarbejderrepræsentanter	O		<ul style="list-style-type: none">- Elevrådet arbejder med et projekt omkring cykler.- Processen omkring den nye Meddelelsesbog er gået i gang. Ledelsen har kigget på udspillet fra forvaltningen, i dag har den været til drøftelse i PLC, i næste uge kommer den på PR-møde og det bliver taget op på næste skolebestyrelsesmøde.- I ledelsen er der påbegyndt et arbejde med at få sat en proces i gang, der skal opkvalificere lærer/pædagog-samarbejdet. Vi vil bl.a. indhente erfaringer fra vores ledernetværk og herefter skal medarbejderne inddrages.

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

				<p>SFO: Der startes en proces om det at tale om pædagogik – på en måde der er forståelig og givtig for såvel pædagoger og pædagogmedhjælpere. Anna-Karina som er AKT-vejleder er en stor del af denne proces. Formålet er blandt andet at blive bedre til at sparre med hinanden kollegialt.</p> <ul style="list-style-type: none">- Formand og næstformand har været til møde på rådhuset ang. ny struktur for dagtilbud/skole i Gødstrup, Snejbjerg og Tjørring. Man kunne overveje at lave et samlet oplæg til politikerne fra hele områdets bestyrelser. Henriette vil indhente oplysninger om de øvrige institutioners bestyrelser, så der kan etableres et samarbejde om dette.
18:20	Trivselsrådet på Tjørring Skole	D, B	<p>Hvordan er historikken? Hvilke rammer er allerede beskrevet? Hvordan understøtter vi trivselsrødderne bedst muligt? Hvilke tiltag laver vi? Evt. nedsættelse af arbejdsgruppe Se bilag</p>	<p>Henriette fortæller om baggrunden for arbejdet med at oprette trivselsråd, herunder en beskrivelse af rammen for trivselsrådets arbejde. Vi har et dokument, der handler om trivselsrådets arbejde, både forventninger og idéer til arbejdet. Der er nogle elementer i dokumentet, som ikke længere er helt aktuelle, som vi skal have kigget på, inden det er helt oplagt at bruge aktivt igen. Kasper og Lau har tidligere meldt sig som udvalg til dette arbejde. De vil have noget klar til næste bestyrelsesmøde.</p>
19:15	Budget	O	Bilag på mødet	<p>Udgifterne til energiforbruget bliver grundet højere priser markant højere end tidligere år. Vi har justeret på temperaturen på skolen, og vi er på Fælles Ejendomscenters regning i gang med at få fulgt op på sensorer, termostater og solcellerne på</p>

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

				<p>skolen, så det kan fungere bedre i fht. at holde energiforbruget nede.</p> <p>Skolen har solfangere, som skulle give varmt vand på skolen. Disse har ikke virket i mange år, men det vil være meget bekosteligt at få dem repareret.</p> <p>Der vil fremover blive lukket ned for lyset på skolen tidligere på aftenen/eftermiddagen.</p> <p>De næste skridt vil være at få elever og medarbejdere til at hjælpe med at få nedbragt energiforbruget.</p> <p>Derudover er der mindre justeringer i budgettet, som skyldes bl.a. skift af skoleleder, lille ændring i antal elever i specialtilbud samt indkøb af traktor.</p>
19:30	Sammen om skolen	D,B	Bilag vedhæftes	<p>Der kan sendes et formelt hørings svar, men da oplægget er meget ukonkret og samtidig rummer tanker, som ingen kan være uenige i, finder vi det ikke relevant at sende et svar.</p>
19:50	Evt.			<p>I dagsordenen er der oplyst de principper og politikker, som vi arbejder ud fra samt revideringstidspunkt.</p> <p>På næste møde tages flg. punkter op: Lejrskole Trivselsråd</p> <p>De punkter som vedrører de elementer, som vi har fælles med Børnehave/vuggestue tages op på de bestyrelsesmøder, vi har fælles.</p> <p>Inden referatet sendes ud, sørger Anita og Henriette for at sætte mødedatoer ud for alle</p>

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

				<p>principper/politikker, så vi når omkring dem alle i dette skoleår.</p> <p>Det drøftes, om der skal laves et princip/politik, der omhandler sprogbrug. Dette kan evt. indtænkes i et arbejde med at udspecificere skolens værdigrundlag/ordensregler mere.</p>
--	--	--	--	--

O/D/B orientering / drøftelse / beslutning

	Titel	Revideret
Politik	Brug af mobiltelefon	?
Princip	Lejrskole	?
Princip	Elektronisk kommunikation	Ved indførelse af Aula
Princip	Fællesarrangementer	2016
Princip	Klassedannelse 0.kl	2021
Princip	Skole-hjemsamarbejdet	2020
Princip	Uddeling af informationsmateriale	?
retningslinjer	Trivselsråd	?
Værktøjskasse	Trivsel	
Fælles med BHS. Værdier		
Politik	Trafik	Hvert 3. år
Princip	Fælles indsats sårbare børn	2013
Princip	Grøn profil	2013
Princip	Idræt, bevægelse og kost	2013
Princip	Trivsel	2013
Strategi	Antimobbestrategi	19/21

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

Mødekalender for Skolebestyrelsen Tjørring Skole 2022-2023

Revideret: 270922

Dato:	Punkter til dagsorden:	Princip/politik	Gæster :
Ti. 30.08.22 kl. 17-19:45	Velkommen til nye skolebestyrelsesmedlemmer Konstituering af ny skolebestyrelse Bestyrelsesindhold på forældremøder Høring budget 2023 (høringsfrist 07.09.22) Mødekalender 2022-2023		
On. 21.09.Kl. 17- 19:45	Budget	Trivselsråd Værktøjskasse trivsel	
Ti. 25.10.22 Kl. 17-19:45	Trivselsmåling Meddelelsesbog	Skole-hjemsamarbejdet Elektronisk kommunikation	
Ma. 31/10	Tour de bestyrelse		
November 24.11.22 Kl. 18:30	fælles skolebestyrelsesmøde 3-skole samarbejdet på Lundgårdskolen		
On. 07.12.22 kl. 17-20:00	1. del opdelt (17-18:30) 2. del (18.30-19:30) fælles med bestyrelsen for Børnehuset Stjernen.	-Trivsel -Grøn profil -Fælles indsats sårbare børn	

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt

	Julefrokost 19.30 Punkter til fælles bestyrelsesmøde: Trafikpolitik Fællesarrangementer		
Ma. 23.01.23 kl. 17-19:45	Budget 2023 (vedtagelse af budgetfordeling)	Lejrskole Fællesarrangementer	
To. 23.02.23 Kl. 17-19:45	Timefordelingsplan	Brug af mobiltelefon	
On. 15.03.23 kl. 17-19:45		Klassedannelse	
April 2023	Evt. ansættelser		
Ti. 02.05.23 kl. 17-19:45		Uddeling af informationsmateriale	
Ti. 06.06.23 kl. 17-19:45	1.del fælles med bestyrelsen for Børnehuset Stjernen Bestyrelsesrepræsentation til årgangene og deltagelse i næste skoleårs forældremøder Årsplan for bestyrelsesarbejdet for skoleåret 2023-2024 <i>Fælles spisning</i>	-Idræt, bevægelse, kost -Antimobbestrategi -Trafik	

Skolebestyrelsesmøde

21.09.2022 kl. 17:00 – 20:00 i mødelokale 1-3. Afbud fra: Klaus, Lau med virtuelt